



## И.о. руководителя следственного управления Дмитрий Маликов провел оперативное совещание



В следственном управлении СК России по Рязанской области при и.о. руководителя управления Дмитрии Маликове состоялось оперативное совещание, на котором обсуждены результаты работы следственных подразделений за 7 месяцев 2022 года.

В совещании приняли участие руководители межрайонных следственных отделов, сотрудники аппарата и территориальных следственных отделов управления.

Руководителями подразделений аппарата доведена информация о состоянии работы управления по основным направлениям деятельности, обозначены имеющиеся недостатки в работе отдельных межрайонных следственных отделов. Заслушан ряд руководителей и следователей территориальных следственных органов.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

По итогам обсуждения принято решение о реализации комплекса мер, направленных на повышение эффективности следственной работы и устранение имеющихся недостатков.

Также на совещании Дмитрий Маликов поставил перед коллективом следственного управления конкретные задачи, подчеркнув важность расследования преступлений в кратчайшие сроки, определил приоритетные направления деятельности следственного управления, к которым, в том числе, относится расследование тяжких и особо тяжких преступлений, преступлений прошлых лет, коррупционных преступлений.

В завершении совещания и.о. руководителя следственного управления напомнил о необходимости соблюдения санитарно-эпидемиологических правил в связи с пандемией коронавирусной инфекции.

10 Августа 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1714231>